

18 НОЯ 1970

г. Москва

Газета № . . .

ХУДОЖНИКУ, ГРАЖДАНИНУ, ПАТРИОТУ

«Революцией мобилизованный и призванный» — эти слова по праву можно отнести к Николаю Павловичу Охлопкову, чья творческая деятельность была отдана служению советскому искусству. 70-летию со дня рождения выдающегося режиссера и актера был посвящен вечер, состоявшийся 17 ноября в Московском театре имени Вл. Маяковского.

Образ Охлопкова — художника-новатора, неутомимого искателя новых форм и жанров, страстного поборника социалистического реализма — предстал в воспоминаниях его

коллег по искусству, друзей и товарищей.

Артисты театра имени Вл. Маяковского, художественным руководителем которого Николай Павлович был долгие годы, показали сцены из поставленных им спектаклей «Молодая гвардия», «Аристократы», «Гамлет», «Гроза», «Иркутская история». Охлопкова — замечательного актера москвичи увидели на экране в кадрах из фильмов «Александр Невский», «Ленин в Октябре» и «Ленин в 1918 году», «Повесть о настоящем человеке», «Далеко от Москвы».

(Корр. ТАСС).